

足球赛事

市第一实验小学小记者 程彦霖

最近,我们学校组织了足球比赛,我们班六名球员参加了这次比赛。

比赛开始了,我方先发了球,一名队员得到传来的球后前后甩着手臂、迈着腿带着球飞奔起来。紧接着,对方队员迅速围了上来,我方队员见无处可逃,便大腿带动小腿向后,然后对着球猛向前一踢,球突破重重突围,传到了我方另一名队员的脚下。只见这名队员炫酷地转了个身,把球对着对方球门猛一踢,球以迅雷不及掩耳之势直接从空中飞到了球门里。而这时,对方守门员还一脸懵呢!

第二回合,轮到对方发球。正当我们为进球而欢呼雀跃时,对方这名“冒失鬼”发球队员一不小心把球传到了我方队员田浩然的脚下,田浩然熟练地带球跑了起来。突然,田浩然没控制住球,球从他脚下溜走了,田浩然果断地飞奔起来追。欲速则不达,田浩然左脚在前,右脚在后,把自己绊倒了!刚才的喧闹声戛然而止,球场上鸦雀无声。大家的心悬在空中,上面就像还有一只小兔子在蹦跶似的,随时都有可能掉下来。怎么办,怎么办?田浩然是主力,如果他下场了,那我们岂不是与胜利无缘了?就在我们担心之时,田浩然眉头皱成一团、嘴巴抿紧,随后两手撑地,没受伤的那只脚一弹,一下站了起来,继续在球场上奔跑!我方其他队员顿时备受鼓舞,他们个个表情坚定,看上去更勇猛了,我方的啦啦队员“加油”喊得更激烈了。

最后,田浩然带着大家披荆斩棘,连连进球,取得了这场比赛的胜利!

指导老师:欧明玉

完美搭档

市第一实验小学小记者 彭熙喆

一天,文具法院来了三名不速之客,他们分别是书写大师铅笔、清理专家橡皮、修理达人转笔刀。

铅笔一见到法官就说:“我写的字又美丽又工整,主人能得到老师的表扬全靠我。你说,我是不是功劳最大的?”橡皮忙对法官说:“你别听铅笔胡说八道,他有时候写错字还是我帮他擦掉的。”这时,转笔刀不甘示弱地说:“法官,你别再听他们吹牛了,铅笔有时候没笔芯了,还是我帮他削的,要是没有我,铅笔写不了字,橡皮更不能修改了。”就这样他们你一言我一语,谁也不服谁。

法官被他们吵得头昏脑涨,一气之下让他们回去试试单打独斗会有什么后果。回去之后三个伙伴互不理睬,铅笔写错了橡皮也不帮忙,转笔刀更是睡起了大觉,这样一来小主人的本子上被打满了叉叉。这下他们可都傻了眼,三个人惭愧地低下了头,决定要知错就改,互相帮助。

果然,小主人下一次又得到了一百分,三个伙伴一起说:“我们是完美的搭档,还是团结才能发挥出最大的力量。”

指导老师:黄文利

咏竹·喻人

市第一实验小学小记者 盛子龙

已经到了仲夏时节。

自远望去,这一抹翠绿,随风摇曳,似一面绿色的屏障,和煦的春光穿过竹叶和枝干,洒下千丝万缕的金线。

走进竹林,一根根长满绿叶的竹子,像一群天真活泼,亭亭玉立的小姑娘,头挨着头,肩并着肩,那竹叶如碧玉般青翠,风吹过便发出哗哗的响动,整片竹林便成了一首优美的乐曲。

我爱竹,更爱他那无私奉献的精神。竹子从不索取,为人们奉献了一切:竹笋鲜嫩多汁,可以用来制成各种美味可口的佳肴,翠绿的竹叶是大熊猫的“主

打菜”,还是人们的泡茶首选!竹皮被削成竹条,还可以用来编织成各种各样的工艺品……可谓是一物多用啊!

我爱竹,更爱他那坚贞不屈的精神。不论狂风暴雨,不论寒冬酷暑,不论生长在平地还是山间,那饱经风霜的枝干依旧本色不改,傲霜挺立,宁折不弯,不屈不挠……诗人郑板桥曾赞美竹子:“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”

我爱竹,更爱他廉洁的精神。回首中国百年历史长河,涌现了多少如“竹”淡泊名利一生的党员,他们以竹为舟传清廉,

以廉为镜正己身。

从革命烈士方志敏:“清贫是战胜困难的地方。”到草鞋书记杨善洲:“只要生命不结束,服务人民不停止”到燃灯校长张桂梅:“把工资奖金,医疗费都用在兴办学校,扶贫济困上”。

他们是有错必纠,自我警告的态度,他们是刮骨疗伤,刀刃向内的勇气,他们是同舟共济,同甘共苦的精神……他们保持着“萧然风雪意,可折不可辱”的信念,使祖国变得更加复兴伟大!

做人,就要做像竹一样的人。

指导老师:欧明玉

制作竹节人

市第一实验小学小记者 靳云翔

学完课本第十课《竹节人》后,张老师别出心裁,布置了一项任务:制作竹节人。

作为六(2)班科学小组正队长、翔汪手工科技公司总裁,我可是班里男生手工的实力担当,一个小小的竹节人如何难得倒我?我二话不说,抄起锯子就奔准备好的竹子去了。

课文早在开学前就给我读烂了,说明书、图纸一概不要。已经锯了半截,才发现翠竹早已枯黄。倒霉!我首先将一根“黄竹”大卸八块,锯成寸把长的小段,充当胳膊腿。接着锯一条半拃长的竹段并钻上俩小洞,用于穿线。谁知竹子顶上有黑斑,致使他“毁容”,脸上长了麻子了。唉,谁叫我如此粗心呢?身子和

四肢都做好了,下面开始发挥我非凡的新奇设想。我锯了三个木片,中间扎眼,当作腿和腰的关节部位。又取来四个滚珠,让上身关节丝滑。然后,我把“法宝”细钢缆丝线依次穿进竹孔里,脚上垫好垫片。一拉钢缆丝,一个通体金色、高三寸有余的小人完成了!

做完主体,我开始装饰。一根棉棒棍经过一番敲打成了一把大刀,连同木盾一起装在手,神气!再用锡纸糊一身盔甲,怎一个帅字可言。再画上脸,一个竹节人大功告成。我迫不及待地跟朋友搏斗一番。

制作竹节人真有趣!

指导老师:张芳

假如我的世界没有大人

市第一实验小学小记者 苏妙涵

“喂,快起床了,太阳晒屁股了!”清早,我的耳边就传来了妈妈的催促声。一日之计在于晨,要珍惜早上宝贵的时间,不能浪费!妈妈的嘴像机关枪一样,不停地向我发射烦人的“子弹”。

我低声说,假如我的世界没有大人该多好啊!语音刚落,只听一声惊呼,爸爸妈妈就不见了。我先是一阵紧张,然后瞬间开心起来:“啊,爸爸妈妈真的不见了!那不就真的没有大人管我啦?”“真的没有大人管啦!没有大人的世界万岁!”我就可以为所欲为啦!我一会儿玩手机,一会儿喝着饮料玩电脑,一会儿边吃零食边看电视……“哎呀,作业还没

写……”

我突然意识到,我的作业还没写。天哪,时间已经很晚了,现在写作业,我几点才能睡觉啊?早上我起床后整个人昏昏沉沉的。如果爸爸妈妈在该多好。爸爸妈妈一定会对我嘘寒问暖,还会给我做美味的早餐。我越想越伤心,泪水开始在眼眶里打转。

“啊!”我惊叫一声,醒过来了。睁眼一看,原来这是一场梦。

假如我的世界没有大人,我的生活一定会乱成一团。爸爸妈妈虽然对我严格要求,也是为了我好!有大人的世界才有温暖。最重要的是,他们爱我,我也爱他们。

讲故事 诵经典

市第一实验小学小记者 易苒菲

在我的成长过程中,在我的学习中,在我的生活中,我都能深深地体会到孔子这句千古名言的含义。

在学校里,我负责班级电脑,每天都会帮助老师登录账号,有时我还会给老师找课件,用于上课时老师方便给同学们讲课,有时当老师不明白电脑怎么操作的时候,我也会很乐意帮助老师。

在家里,我有一个勤劳的外婆,她任劳任怨,记得有一次我

要出去玩,她一大早四点钟起来给我们做早餐,之后累得睡着了,看着外婆慈祥的面容我既心疼又感动。外婆任劳任怨,不求索取的精神令我感动。

在同学之间,有的同学热爱运动,有的同学能歌善舞,有的同学成绩很好,在我看来他们都是我的老师,都值得我学习。比如运动,这对我来说是一个短板,运动会我只有一年级时被选上过,其他年级都没有被选上,我十分羡慕那些被选上的同学,

所以我也应该像他们一样多去运动,强健身体。希望我自己也能德智体美劳全面发展。

孔子的这句话得到了许多人的赞赏,他如此博学,还能虚心向别人学习,不仅以善者为师,还以不善者为师。

这句千古名言对于我今后在成长过程中,在学习过程中,在生活过程中都有指导作用,能提高我们的学习成绩和生活习惯都是有益的。

指导老师:欧明玉